
 
 
 

На основу Уговора о сарадњи број 3326-3 који је закључен 4. децембра 2024. 
године између туристичке агенције ,,Felix Travel” са седиштем у Београду и Министарства 
одбране Републике Србије, у корист трећих лица - запослених у Министарству одбране и 
професионалних припадника Војске Србије, омогућено је коришћење аранжмана по 
следећим повољнијим условима плаћања: 

 

− плаћање у динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате, 
− готовинско плаћање, 
− плаћање кредитном картицом: Visa, Master, Maestro, Dina, за кориснике картица 

Комерцијалне банке и могућност плаћања на шест 6 рата без каматe. За летње 
дестинације плаћање на рате иде до краја године, максимум 6 месечних рата, а за 
европске градове на 3 месечне рате, 

− одложено плаћање: 50% приликом резервације, остатак у једнаким месечним 
ратама чековима грађана, рате доспевају 10. и 20. у месецу,  

− Преко рачуна: уз профактуру издату од стране туристичке агенције ,,Felix Travel” 
d.o.o. и 

− додатних 5% попуста на аранжмане које директно организује ,,Felix Travel” d.o.o., а 
тај попуст се не односи на остале аранжмане у саставу ,,Felix Travel” d.o.o. који су у 
сарадњи са туристичком агенцијом. 
 

Овим уговором ,,Felix Travel” d.o.o. и Министарство одбране Републике Србије регулишу 
међусобна права и обавезе у пословном односу у ком се ,,Felix Travel” d.o.o. обавезује да 
ће за припаднике Министарства одбране и Војске Србије омогућити коришћење 
туристичких аранжмана из своје понуде, са плаћањем на рате преко административне 
забране. Министарство одбране преузима обавезу да ће својим припадницима понудити 
аранжмане туристичке агенције ,,Felix Travel” d.o.o. уз повлашћене услове плаћања 
аранжмана: 
 

1. Све аранжмане из понуде ,,Felix Travel” d.o.o. – плаћање на рате у зависности од 
датума пријаве и 

2. Авансна уплата у износу од 30% од укупне цене аранжмана сматра се првом ратом, 
а остатак се плаћа у једнаким месечним ратама и почиње са наплатом одмах по 
наредној исплати зараде. Рате ће се реализовати административним забранама, с 
тим да последња рата доспева по договору.  
 

 
   УПРАВА ЗА ТРАДИЦИЈУ, СТАНДАРД И ВЕТЕРАНЕ 

 

   РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
 МИНИСТАРСТВО ОДБРAНЕ 

СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ 
Управа за традицију, стандард и ветеране 

 

ИНФОРМАЦИЈА 
 

o сарадњи са ,,Felix Travel” д.о.о. из Београда 


